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Oggetto: candidatura per la posizione di aiuto cuoco

Gentilissimi, 

Vorrei sottoporre alla vostra attenzione la seguente lettera di presentazione nella quale sottolineo i motivi per i quali ritengo che il mio profilo professionale sia in linea con la figura di aiuto cuoco che state attualmente ricercando. 

Ho recentemente terminato un’esperienza della durata di un anno presso l’Hotel La Pergola dove mi occupavo di assistere il cuoco nelle varie preparazioni. In precedenza, dopo aver frequentato un corso della durata di 300 ore come Addetto alla ristorazione, ho svolto un tirocinio di 6 mesi presso la cucina di una grande azienda di catering.

Queste esperienze, unite alla mia passione per il cibo di qualità, mi hanno consentito di maturare una buona conoscenza delle materie prime e la capacità di lavorarle nel modo più appropriato. 
Ritengo inoltre di avere una buona autonomia nelle varie preparazioni e nell’utilizzo degli strumenti garantendo sempre un servizio veloce ma allo stesso tempo curato. 

Attualmente, mi piacerebbe cimentarmi in una nuova esperienza lavorativa che mi consenta di arricchire ulteriormente il mio percorso di crescita professionale.
Sono certo che il vostro ristorante possa offrirmi questa possibilità, così come ritengo di possedere tutte le caratteristiche necessarie per lavorare all’interno della vostra cucina.

Ringraziandovi in anticipo per l’attenzione, allego copia del mio cv e rimango a disposizione per ogni eventuale chiarimento.

Cordiali saluti,

Mario Rossi 

